

GALERIJA UMJETNINA GRADA SLAVONSKOG BRODA  
KUĆA BRLIĆ

Ur.broj: / 2023.

Slavonski Brod, 5.2.2023.

RAVNATELJIMA,  
UČITELJIMA LIKOVNE KULTURE  
I UČITELJIMA RAZREDNE NASTAVE  
ODABRANIH OSNOVNIH ŠKOLA RH

- svima

**PREDMET: POZIV ZA SUDJELOVANJE NA LIKOVNOJ IZLOŽBI „IVANA U  
BAJKOVITIM SVJETOVIMA“ UČENIČKIH RADOVA OSNOVNIH ŠKOLA  
REPUBLIKE HRVATSKE**

Poštovani,

Galerija umjetnina grada Slavonskog Broda objavljuje poziv za sudjelovanje na likovnoj izložbi učeničkih radova osnovnih škola Republike Hrvatske pod nazivom „IVANA U BAJKOVITIM SVJETOVIMA“.

Pravo sudjelovanja na izložbi imaju sve osnovne škole u Republici Hrvatskoj.

Izložba je zamišljena i kao svojevrsna smotra kreativnih likovnih postignuća osnovnoškolaca Republike Hrvatske objedinjeni dubokim štovanjem prema iznimnom književnom djelu naše slavne spisateljice Ivane Brlić Mažuranić povodom 149. obljetnica njezina rođenja.

Galerija umjetnina grada Slavonskog Broda organizira ovu izložbu u suradnji sa Upravnim odjelom društvenih djelatnosti GRADA SLAVONSKOG BRODA u sklopu tradicionalnih dječjih svečanosti „U SVIJETU BAJKI IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ“ kao edukativno povezivanje djece Hrvatske na obradi univerzalne teme života i odrastanja rasvjetljavajući pri tom uvijek iznova sveprisutne životne mudrosti koje su na taj način i postale misli-vodilje ovog projekta.

Ovogodišnje dječje svečanosti „U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić“ održat će se od 17.04.2023. do 21.04.2023., a otvorenje izložbe, kao i svečana dodjela nagrada, predviđeno je za ponedjeljak, 17.04.2023. u 12:00 sati u likovnom salonu „Vladimir Becić“/ KUĆA OBITELJI BRLIĆ/ u Slavonskom Brodu, Trg Ivane Brlić Mažuranić 8.

U pravitku ovog dopisa dostavljamo obrazac PRISTUPNICE ove izložbe kojeg bi trebalo fotokopirati u priloženoj veličini, odrezati višak papira, čitko ispuniti velikim tiskanim slovima te zalijepiti, po jedan primjerak, na sredinu poleđine onih najboljih uradaka za koje se učitelji odluče poslati za izložbu, a koji će ujedno predstavljati dotičnu školu na istoj. Ove će godine biti nagrađena tri najbolja radova učenica i učenika. Kao i prethodnih godina, nagrađene radove odabrat će stručno povjerenstvo za prosudbu i vrednovanje, a koje će imenovati organizator izložbe.

Pravo sudjelovanja na izložbi imaju učenici od 1. do 8.razreda. Predmetna nastava može se odazvati sa najviše 7 stilski ujednačenih radova po školi / istim brojem može se odazvati i razredna nastava - zbog velikog broja nižih razreda molimo da se odazovu najviše 2 učitelja

po školi i to oni učitelji koji su istinski senzibilizirani za likovnost. / Molimo učitelje da sami izvrše prvotnu selekciju između sebe te da ne šalju više radova od naznačenog broja. Ukoliko bude bilo kakvih nejasnoća i dvojbi, molimo kontaktirati na tel. 035/ 448-749 /. Izložbu će i ove godine pratiti katalog i plakat.

Radovi bi trebali biti naslikani na listovima iz standardnih mapa od 1. do 8. razreda. Molimo da se radovi ne šalju na većim formatima kako bi svi sudionici bili ravnopravni pri sustavu nagrađivanja. Također, molimo da se odabrani radovi za slanje ne rolaju ili gužvaju već uredno, svi zajedno, umetnu između dva kartona te pošalju ili dostave na naznačenu adresu.

Likovni radovi trebali bi biti stilski ujednačeni radi prezentacije dotične škole kao zasebne izložbene cjeline, naslikani, nacrtani ili grafički otisnuti, slikarskim, crtačkim ili kombiniranim tehnikama po slobodnom izboru učenika odnosno njihovih učitelja kao kompetentnih stručnjaka. Zbog samog sustava nagrađivanja radovi moraju biti individualni, a nikako grupni. Učenica ili učenik može se odazvati samo sa jednim radom. Također, molimo da učenica ili učenik na poleđini odabranog rada vlastoručno napiše još jedanput svoje ime i prezime te razred kako bi se izbjegle eventualne pogreške kod obrade podataka.

Tema ovogodišnje izložbe je „Ivana u bajkovitim svjetovima“. Zamisao je smjestiti samu književnicu u „Priče iz davnine“. Odabravši priču učenici bi slikali Ivanu u društvu likova iz priče, stvarnih i/ili mitoloških, u odabranim prirodnim ambijentima krajolika (šuma, planina, morska obala...) ili zatvorenim prostorima (kućnim ognjištima ili dvorovima), prateći pri tome atmosferu zastupljenih godišnjih doba.

Učenici bi trebali pri slikanju kreativno koristiti sveukupno dosadašnje stečeno umijeće likovnog izričaja, odabrati pri tom određeni tematski prizor iz priloženog teksta te iste uprizoriti na način da se istovremeno obradi tema kao i likovni problem koji je ranije utvrđen planom i programom za tekuću školsku godinu 2022./ 2023. U radovima učenici bi trebali koristiti flomastere, tempere, kolaž papir.

Nagrađeni radovi postali bi dio vizualnog identiteta Kuće Brlić.

Rok za dospijee likovnih radova je 31.ožujka 2023.

Odabrane radove dostaviti poštom ili osobno s naznakom za izložbu „IVANA U BAJKOVITIM SVJETOVIMA“ na adresu:

KUĆA BRLIĆ  
TRG IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ 8  
35 000 SLAVONSKI BROD

Pristigli radovi ne vraćaju se.

Sa željom da se odazovete ovom POZIVU, srdačno Vas pozdravljamo!

Ravnateljica Galerije umjetnina:

Romana Tekić, dipl. povj. umj. i komp.knjiž.

**PRISTUPNICA LIKOVNE IZLOŽBE**

**„IVANA U BAJKOVITIM SVJETOVIMA“**

UČENIČKIH RADOVA ODABRANIH OSNOVNIH ŠKOLA REPUBLIKE HRVATSKE  
ŠKOLSKA GODINA 2022./ 2023., SLAVONSKI BROD, TRAVANJ, 2023.

---

/MOLIMO POPUNITI ČITKO, VELIKIM TISKANIM SLOVIMA/

ŽUPANIJA: \_\_\_\_\_

ŠKOLA: \_\_\_\_\_ M.P

MJESTO: -- \_\_\_\_\_

**IME I PREZIME UČENIKA, RAZRED:**

\_\_\_\_\_

**KRATKI NAZIV RADA –ONOGA ŠTO ISTI PRIKAZUJE:**

\_\_\_\_\_

TEHNIKA: \_\_\_\_\_

**LIKOVNI PROBLEM KOJI SE OBRADUJE / nije obvezno napisati/:**

\_\_\_\_\_

**IME I PREZIME UČITELJA LIKOVNE KULTURE, ZVANJE  
ILI UČITELJA RAZREDNE NASTAVE:**

\_\_\_\_\_

**IME I PREZIME RAVNATELJA ŠKOLE, ZVANJE:**

\_\_\_\_\_